
ESTE FOARTE UŞOR 
SĂ DEVENIŢI MEMBRI
vizitaţi www.unitetheunion.org 
sau completaţi acest formular 
urmând aceşti paşi simpli

1	 Începeţi prin a completa cu detalii despre dvs.
Vă rugăm să oferiţi date cât mai exacte, 
pentru a vă putea contacta. Dacă aveţi o 
adresă de e-mail, vă rugăm să o menţionaţi. 
Completând originea dvs. etnică, ne veţi ajuta să 
direcţionăm serviciile în beneficiul membrilor.

2	 Bifaţi contribuţia dvs. de membru şi daca 
sunteţi integral sau parţial 
Dacă sunteţi conducător auto şi doriţi să 
vă înregistraţi în planul Asistenţă pentru 
conducătorii auto, vă rugăm să bifaţi 
căsuţa corespunzătoare pentru a primi un 
formular separat pentru acest serviciu.

3	 Detalii privind angajatorul
Includerea codulului poştal aferent zonei  
în lucraţi ne va ajuta să identificăm membrii 
şi funcţionarii din apropiere, în cazul în 
care necesitaţi asistenţă. Informaţiile 
suplimentare, precum numărul dvs. 
de Asigurări Naţionale, ne vor ajuta în 
tratarea oricăror pretenţii sau probleme.

4	 Alegeţi modul de plată
Fie prin reţineri la sursă, din salariu, 
sau prin debit direct de la banca / 
societatea dvs. de credit ipotecar. 

5	 Detaliile pentru debitarea directă
Dacă aţi ales această metodă.

6	 Apartenenţa sindicală anterioară

7	 Semnaţi şi dataţi
Apoi, înmânaţi formularul reprezentantul dvs. 
Unite sau returnaţi-l prin poştă la biroul regional.

SINDICATUL UNITE
VĂ SPRIJINĂ PÂNĂ LA CAPĂT

ESTE NORMAL să aveţi pe cineva de partea dvs. Dorim să vă 
ajutăm să fiţi mai puternic la locul de muncă. Doar un sindicat cu 

suport financiar, juridic şi industrial masiv precum Unite poate oferi 
reprezentarea şi influenţa la locul de muncă de care aveţi nevoie.

ŢINTA NOASTRĂ este de a obţine cei mai buni termenii şi 
condiţii de muncă şi de a vă oferi consiliere şi sprijin, cu privire 
la orice aspect, în conexiune cu munca dvs. Pentru mai multe 

informaţii, contactaţi biroul regional. Detaliile de contact ale 
fiecărui birou pot fi găsite la www.unitetheunion.org

GARANŢIA PENTRU 
DEBITARE DIRECTĂ
Această Garanţie este oferită de 
către toate băncile şi societăţile 
de credit ipotecar care acceptă 
instrucţiuni de plată prin debitare 
directă. Dacă există modificării 
ale sumei, datei sau frecvenţei 
debitării dvs. directe către Unite, 
sindicatul vă va anunţa cu 10 
zile lucrătoare înainte ca, contul 
dvs. să fie debitat sau în alt 
mod convenit în prealabil. Dacă 
solicitaţi sindicatului Unite să 
colecteze o plată, veţi confirma 
suma şi data la momentul 
solicitării. Dacă a intervenit o 
eroare în plata debitului dvs. 
direct, din partea sindicatului 
Unite, a băncii dvs. sau a societăţii 

de credit ipotecar, aveţi dreptul 
la o rambursare completă şi 
imediată a sumei plătite de banca 
dvs. sau de societatea de credit 
ipotecar. Dacă primiţi o sumă 
la care nu sunteţi îndreptăţit, 
trebuie să o restituiţi, atunci 
când sindicatul Unite vă solicită. 
Puteţi anula o debitare directă, 
în orice moment, pur şi simplu 
contactându-vă banca sau 
societatea de credit ipotecar. 
Poate fi necesară o confirmare 
scrisă. Va rugăm să ne informaţi, 
de asemenea.

LEGEA PRIVIND 
PROTECŢIA DATELOR
Prin aderarea la sindicatul Unite 
furnizaţi informaţii care pot fi 

utilizate în scopuri administrative, 
organizarea de alegeri şi pentru 
alte cerinţe legale.
Dacă nu bifaţi caseta „Legea 
privind protecţia datelor”, 
sunteţi de acord ca sindicatul 
Unite să transmită mai departe 
informaţiile dumneavoastră 
pentru promovarea serviciilor 
de membru (de exemplu, 
pentru asigurare). Putem 
dezvălui informaţiile dvs. 
furnizorilor noştri de servicii şi 
agenţilor în aceste scopuri. Cu 
toate acestea, dacă dezvăluim 
informaţiile dvs., vom deţine un 
contract pentru a ne asigura că 
sunt protejate.
Noi sau aceştia vă pot contacta 
prin poştă, telefon, e-mail, mesaje 

text SMS sau alte mijloace, cum 
ar putea fi convenite cu dvs. 
din timp în timp, pentru a vă 
informa cu privire la orice bunuri, 
servicii sau promoţii care v-ar 
putea interesa. Putem păstra 
informaţiile dumneavoastră 
pentru o perioadă rezonabilă 
de timp pentru a vă contacta cu 
privire la serviciile noastre.
Aveţi dreptul de a solicita o copie 
a informaţiilor dvs. (pentru care 
noi vom percepe o taxă redusă) 
şi de a corecta orice inexactitate. 
Pentru a ne asigura că urmaţi 
instrucţiunile corect şi pentru 
a ne îmbunătăţi serviciile prin 
instruirea personalului nostru, 
avem dreptul să monitorizăm sau 
să înregistrăm comunicaţiile.


